Tájékoztató a védőnői rendszerről

A belügyminiszter 31/2020. (XII. 30.) BM utasítása az Országos Kórházi Főigazgatóság szervezeti és működési szabályzatáról
 

A kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 36. § (3) bekezdésében meghatározott hatáskörömben eljárva, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (4) bekezdés c) pontjára és az Országos Kórházi Főigazgatóságról szóló 506/2020. (XI. 17.) Korm. rendelettől eltérő, veszélyhelyzet idején alkalmazandó szabályokról szóló 517/2020. (XI. 25.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdés a) pontjára figyelemmel – a miniszterelnök jóváhagyásával – a következő utasítást adom ki: 

1. § Az Országos Kórházi Főigazgatóság szervezeti és működési szabályzatát a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet idejére a Mellékletben foglaltak szerint határozom meg. 

2. § Ez az utasítás 2021. január 1-jén lép hatályba. 

Dr. Pintér Sándor s. k., 

belügyminiszter
A védőnők helye az OKFŐ szervezeti rendszerében
· Országos Kórházi Főigazgató - Jenei Zoltán 
· Népegészségügyért és Prevencióért Felelős Főigazgató-helyettes – Bábiné Szottfried Gabriella
9. § (1) A népegészségügyért és prevencióért felelős főigazgató-helyettes az alábbi tevékenységeket irányítja, koordinálja és ellenőrzi:

a) részt vesz az egészségfejlesztési, népegészségügyi tárgyú stratégiák, programok, cselekvési tervek kidolgozásában;

b) szükség esetén javaslatot tesz annak módosítására, javaslatot tesz a népegészségügyi program éves cselekvési tervére;

c) koordinálja a népegészségügyi programban részt vevő szakellátási és alapellátási betegellátó egységek feladatait a megyei irányítási rendszeren keresztül;

d) kidolgozza az alap- és szakellátásért felelős főigazgató-helyettessel az alapellátás irányítási rendszerének módszertani kereteit;

e) kidolgozza a védőnői, otthonápolási és krónikus gondozási szakterület szakmai irányításának elemeit;

f ) folyamatos kapcsolatot tart fenn a megyei irányító intézményekkel és a népegészségügyi és prevenciós területet érintően az alap- és szakellátásért felelős főigazgató-helyettes bevonásával koordinálja a megyei irányítási feladataikban őket;

g) részt vesz ellátási szakmai irányelvek és protokollok kidolgozásában, együttműködve a Nemzeti Népegészségügyi Központ és a területi népegészségügyi szervek módszertani és hatósági területeivel;

h) részt vesz az egészségfejlesztés, egészségnevelés, egészségvédelem stratégiai irányainak meghatározásában;

i) részt vesz a megelőzéssel kapcsolatos tanácsadó fórumok munkájában, a népegészségügyhöz kapcsolódó, illetve a népegészségügyi tárgyú nemzeti programok, stratégiák megvalósulásának és koordinálásának érdekében felállított testületek, munkacsoportok munkájában;

j) irányítja és szervezi az ellátórendszer által nyújtott betegségmegelőzési és egészségfejlesztési feladatok végrehajtását;

k) figyelemmel kíséri a betegségmegelőzés személyi és tárgyi feltételeinek a meglétét, segíti a szolgáltatások folyamatosságának biztosítását;

l) összehangolja az OKFŐ irányítása alá tartozó egészségügyi intézmények alatt működő, a népegészségügyi egészségfejlesztési hálózathoz tartozó szervezetek egészségfejlesztési tevékenységét;

m) tanácsadással, módszertani javaslatokkal segíti a települési önkormányzatokat a védőnői hálózat irányításában, a körzethatárok megállapításában és azok nyilvántartásában, segíti a megyei irányító intézményeken keresztül az ellátás folyamatosságának biztosítását, továbbá figyelemmel kíséri a gyermekvédelmi jelzőrendszeri kötelezettséggel kapcsolatos működést;

n) részt vesz a betegségmegelőzési, szűrési és egészségfejlesztési szakmai irányelvek fejlesztésében, a finanszírozási javaslatok kidolgozásában;

o) kapcsolatot tart fenn a prevencióban szerepet betöltő szervezetekkel és társszakmákkal (oktatás, szociális ellátás, önkormányzati rendszer);

p) monitorozza a fenntartott intézményekben a kórházi fertőzéseket, biztosítja a kórházi felelősök szakmai irányítását és koordinációját;

q) koordinálja az infekciókontroll fejlesztését;

r) ellátja az egészségpolitika, az irányítása alá tartozó területeket érintő jogszabályi intézkedések közgazdasági és pénzügyi elemzését;

s) koordinálja a gyermekegészségügyi ellátások fejlesztését;

t) ellátja mindazon feladatokat, amelyeket a főigazgató számára kijelöl.
· Népegészségügyi és Prevenció Szervezési Igazgató – Dr. Pataki Piroska  
· Népegészségügyi Szervezési Főosztály – Tölgyesiné Dr. Ágoston Katalin
· Védőnői Szakmai Osztály – Csősz Katalin
…….
i)irányítja a kórházi, iskolai, anyatejgyűjtő állomásokon szervezett, valamint a családvédelmi és területi védőnői tevékenységet;

j) elemzi és értékeli a védőnői ellátás szakmai teljesítményét, a minőségi és szakmai indikátorait;

k) javaslatot tesz a védőnői ellátás szakmai, szervezési és finanszírozási átalakítására;

l) jóváhagyja a települési önkormányzatok védőnői körzetei védőnői körzetek megállapítására és kialakítására vonatkozó tervezetét;

m) vezeti a védőnői körzetek nyilvántartását
Az emberi erőforrások minisztere 14/2021. (III. 24.) EMMI rendelete egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról 

2. A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet módosítása 

2. § A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet (a  továbbiakban: R1.) a  következő 6/A.  §-sal egészül ki: 

„6/A. § A védőnői tevékenység szakmai irányításának támogatását a területileg illetékes kórházakban foglalkoztatott kollegiális védőnői mentorok végzik.” 

3. § Az R1. a következő 12. §-sal egészül ki: „12.  § Az  egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 14/2021. (III. 24.) EMMI rendelettel megállapított 6/A.  § szerinti kollegiális védőnői mentorrendszert az  Országos Kórházi Főigazgatóság 2021. június 30-ig alakítja ki.” 

� Hivatalos értesítő a Magyar Közlöny melléklete 2020. december 30.


�  Magyar Közlöny 2021. évi 49. szám 2007





